Шановні колеги!
Кафедра управління персоналом і економіки праці ВНЗ Укоопспілки "Полтавський університет економіки і торгівлі" разом з Київським національним економічним університетом ім. В .Гетьмана, Інститутом економіко-правових досліджень НАН України, Бєлгородським університетом економіки і торгівлі, Білоруським торгово-економічним університетом споживчої кооперації, Інститутом демографії та соціальних досліджень НАН України ім. М.В. Птухи, Московським державним університетом ім. М.В. Ломоносова, Російським економічним університетом ім. Г.В. Плеханова, Карагандинським економічним університетом (Казспоживспілка), Таджицьким Державним університетом комерції  організує П’яту міжнародну науково-практичну конференцію «Управління персоналом у ХХІ столітті: кадрова політика, мотивація, оплата праці». Конференція буде проходити у м. Кома-Руга (Коста-Дорада, Іспанія)  в період з 25  вересня по 2 жовтня 2013 року.

На конференції будуть розглядатися такі питання:
· Сучасні тенденції на ринку праці в умовах ринкової трансформації та глобалізації економіки
· Сучасні аспекти управління персоналом та регіональна кадрова політика 
· Соціальна політика і людський розвиток

· Мотивація і оплата праці персоналу в ринкових умовах
· Інформаційні технології навчання та проблеми підготовки фахівців з управління персоналом
Мови конференції: українська, російська та англійська.

Статті учасників конференції будуть опубліковані у «Віснику ПУЕТ. Серія Економіка». 
До друку приймаються наукові статті, які відповідають профілю журналу, є оригінальним и правильно оформленими. Структура статті (відповідно до вимог Постанови Президії ВАК України від 15.01.03 № 7-05/1) повинна включати постановку проблеми у загальному вигляді та її зв’язок із важливими науковими або практичними завданнями; аналіз основних досліджень і публікацій в яких започатковано розв’язання даної проблеми, котрим присвячується означена стаття; формулювання цілей статті (постановка завдання); виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів; висновки з даного дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямку. 
Крім того, обов’язковими елементами статті мають бути:
Індекс УДК (універсальний десятинний класифікатор) розташовують перед заголовком статті, окремим рядком, у лівому верхньому куті. Визначає індекс УДК автор. 
Заголовок статті – чим коротше, тим доцільніше. В назві бажано не використовувати ускладнену термінологію псевдонаукового характеру. Не приймаються заголовки, що починаються зі слів «До питання….», «Деякі питання….», «Дослідження питання….», «Матеріали до вивчення… » і т.п. Подається трьома мовами: українською, англійською, російською. 
Відомості про автора (авторів) – після назви статті, прізвище ім’я по-батькові, вчений ступінь. Подаються трьома мовами: українською, англійською, російською.
Анотація. Незалежно від того, якою мовою написаний матеріал, подається українською, російською та англійською мовами. Побудова: характеристика основної теми, проблеми, мети, узагальнених результатів. Статті англійською та російською мовами супроводжуються розширеними анотаціями українською мовою. 

Ключові слова – слова з тексту матеріалу, які з точки зору інформаційного пошуку несуть змістовне навантаження. Ключові слова подаються у називному відмінку, загальна кількість ключових слів – не менше трьох і не більше десяти, подаються українською, російською та англійською мовами. 
Література – оформляти СУВОРО відповідно до вимог оформлення списку літератури Бюлетень ВАК України №3 2008 р. На всі літературні джерела в статті повинні бути посилання. 
Обсяг статті 6-9 сторінок (кегль 14, Times New Roman, інтервал – 1,5). Текст повинен бути надрукований з одного боку аркушу. Верхнє, нижнє та ліве поле – 20 мм, праве 10 мм. Один надрукований рядок оригіналу повинен містити 60+-2 знаки з урахуванням проміжків між словами (один проміжок вважається одним знаком). Таблиці в тексті мають бути виконані в Excel  або Word без заливання; формули мають бути виконані у редакторі формул MS Equaition. Малюнки виконані у Word мають бути згруповані і являти собою один графічний об’єкт.  Всі ілюстрації треба подавати у чорно-білому варіанті або у градаціях сірого кольору, можна використовувати інші способи заливки (узор). 
Скановані ілюстрації та таблиці не припустимі. Растрові ілюстрації подаються в оригіналі (фотознімок, малюнок, негатив або слайд).
Таблиці і рисунки нумеруються, і назва їх дається без жирності або курсиву.
На окремому аркуші пропонується подати анотацію у наступному вигляді: прізвище, ім’я, по батькові автора (шрифт 12 напівжирний), вчений ступінь, вчене звання, посада, заклад, назва статті  (напівжирним) та власне анотація українською мовою.
Іноземні автори можуть подавати статті на вибір – українською або англійською мовами. 

Терміни: Заявка подається до 15 вересня 2013 р. із зазначенням П.І.П. (повністю), домашньої адреси, місця роботи та робочої адреси, посади, контактних телефонів, факсу, e-mail і т. ін. Текст статті подається до 25 вересня 2013 р. із дотриманням вимог щодо публікації статей у фахових збірниках.
Фінансові умови: Оргвнесок – 200 грн., що включає наукову та літературну редакції і видання статті, акт впровадження наукових результатів; пересилку одного екземпляра журналу авторові; обов’язкову розсилку, оренду залу і технічних засобів; канцелярські витрати. Оплата друку статті: 30 грн. за 1 сторінку тексту. Оплата повинна здійснюватися двома окремими квитанціями.
Оргвнесок і оплату за статтю необхідно перерахувати згідно наведених нижче умов:

ВНЗ Укоопспілки "Полтавський університет економіки і торгівлі", р/р 26004060473065 ПГРУ ПАТ КБ "Приватбанк", МФО 331401, код ЄДРПОУ 01597997. Призначення платежу: 1. участь у конференції "Управління персоналом у ХХІ столітті: кадрова політика, мотивація, оплата праці", П.І.П; 
2. друк статті П.І.П, кількість сторінок.
Адреса оргкомитету:
E-mai: mkupep2011@yandex.ru
Адреса: Кафедра управління персоналом і економіки праці, ВНЗ Укоопспілки "Полтавський університет економіки і торгівлі",

Вул. Коваля, 3, м. Полтава, Україна, 36000
Контактні телефони: 
0532-50-91-33 – кафедра управління персоналом і економіки праці
050-531-00-86 – зав. кафедри Костишина Тетяна Адамівна

050-305-17-71 – Степанова Лариса Валентинівна

